MaremaTuueckas urpa 1151 yaeHuKoB 7-x
KJIaCCOB.
«lepsok Xomc BHOBb MAET MO CJIeaY»

HETH HACTATCA HA JIBC KOMAHbI.

Heobxoanmoe odopyosanue: MynsTumeauiinas YCTAHOBKA, OLUEHOYHbIH JINCT JUISl HKIOPH, KAPTOUKU C
OYKBaMH. KaXK/10MY YUEHHKY BbIIAETCH GJIOKHOT U py4Ka Ut BBIYMCIICHUH.

YenoBHble 0003HaYCHHS: * - 3HAK YMHOKEHHUSL,

Xoamce: (CHst Ha CTyJjIe ¢ ra3eToi u Kypst TpyOKy) JlaBnennko s, Barcon, ne pacmytbisan jen!
Ho BoT cerozns MHe npuHecn nuebMo ot camoro Mopa! Mue crano MHTEPECHO. UTO KE OH MHE

numet! Ipeacrapnselisb, y Mapa Haiiero ropoza npornai napojib ot riaasnoro ceitda! Tenepn
BCE CITy)KalllMe OcTanyTest 6¢3 3apniarh!

Barcon: Xonmc! Heyxenu Bam mano Bawumx crapbix moxoxaenuii? Jla v 51 3a cBOIO Henérkyio
KHU3Hb YIKe TOPsI04HO Haberancs u ...

Xoamc: Tocaywmaitre! Bot Bbl, Hanpuimep. ecth x0THTE?

Barcon: Jla!

Xommce: A nonb3oBarbest GnaraMu ropojia?

BarcoH: A K10 X He xouer. ..

Xoame: A Bbl nIpe/icTaBbTe cebs HAa MecTe Tex Jojiei. KOTOpBIC OCTaHyTCs O€3 JeHer Ha ¢jly u
TSI uyBCTBYIO MHE HYXHO CMEHWTH MOH joMaliHuii xaiar Ha BBIXO/IHOH CIOPTYK U
paso0paThest B UM TYT 1e10!

Barcon: M kak ske BbI XoTHTE OMOUB TOMY Gesonare Mapy?

Xoame: Dnemenrtapro Barcon! Ceiiuac IIOCMOTPHM HTO Jaibllie HAMUCAHO B IUCbME! (FPOMKO
urtaet): Oxas3plBaeTCst, MOp OMHHT. YTO €ro MapoJib ObLl 3alMppoBaH B 6 3aja4ax. KOTOPbIE
NPHIIOKEHDBI K MUCbMY! OTranpiBas Kaxyto U3 HUX. Mbl OYIEM Y3HABATH 110 OykBe U3 mapons!
Ho st yxe ne tak ym&n na crapoctd net! Mou jie/lyKTHBHbIE METO,1bI yCTapes. . ...

Barcon: BeiTh MOXKET 1aMbl U JKEHTCIBMEHBI CHSIINE B KITacCe MOMOTYT HaMm B 9TOM?

Xoame: Ormuno! Hy uro % nasaiite cpasy K jieny! A ubs KoMaHaa ObicTpee yrajaer nocie
BCEX KOHKYPCOB CJIOBO, Ta M MOJIYUUT MPU3 OT caMoro Mapa! A BOT u nepBas 3anaual:

CocrasbTe M3 OyKB OJHOTO CJ10Ba APyrue c/1ona’



Bot cnoBo st nepBoii koman s ['eometpus ( MeTp: MOpe; MOsI; TpH; rope; PUTM: POM; METPO;
THUP; POT U T.IL.).

A BOT CJIOBO /U1 BTOPOi KoMaH/ibl: TpeyrosibHuk (Tpu: rod; YTOJI, KHHO: JIYT; POr; KOJI; KHT;
JUK; HYJIb U T.IL.).

Ta xomanza, KoTopast cocTaBuT GOJIbIIE BCETO CIIOB. nosayuaet 6yksy: U

Barcon: Mosnosuel pebsral

Xosme: A Tenepb JaBalTe 10cCMOTPUM Ha BTOpyio 3a1auy! Ha OKpaHe Bbl BUIUTE 3a/laHus
(Kaxcoou komanoe daiomes: oounaroswie no mee, 1o PasnbLe NO COOLPHCANUIO NPUMEPbL)

XosMe: DX, Ha CTApOCTH JIET TOJ0BA MOSI yIKe HE Tak xopomo jgymaet! PeGsra nomorure nam
PEHIMTE NPUMEPLL, noxanykcral S npurnamaio ciona 1o 4 denosek o1 komaujsl. O6parute
BHUMAHHE, YTO NOCJIEAHMI NPUMEp PEellaloT BCe YUaCTHHKH.

Jlnst nepBo# KoMaH 1b1:

2+2%24242:2%2+42=x (12)

3*3-3+3:3+3=y (10)

10%5*100-200%5*%5+2=7 (2)
(1000*1000-500*1000):(5*5*1000-1000*0.001*3*0.1*100*0)=q (20)
X+ty-z-q=? (0)

Jnst BTopoi KoMaH bl

4+4:4+4%4-4%4-4:4%4=x (1)

2%2-2-2:242-2%2% 2=y (-5)

100*5-200*100+5*(-3900)+1=z (1)
(300-500%0.1*100-10*3-127%10):(100+0.002* 10*100-50*40+51*2)=q (3)
x+y+z+q=? (0)

Koman1a, KoTopas npaBuiibHO 1 ObICTpee PEIIHT NPUMEpBI onyuaet 6yksy | .
Barcon: Pebsra! Mosioaust! U ¢ 31um 3aanmenm crnpapmincs!

Xosme:  Tenepb nepeiiiem k naweif Tpetbeii 3aaue! Ta komana. KOTOpas MpaBuJIbHO HailJIET
OLIMOKH Ha HEPTEKE U OOBSICHUT UX. OJYUHT OUCPEHYIO OykBy!

(Ha  orpan noouepéono  eei600smes uepmescu, 6 KOMopuix ecmb  Ouubra). (Cvompu
npuiodxcenue 1)

Xosme: Hy. BoT Mbl 1 3aKonumim 3 konkype! Bee peGsita Mool

(Bpyuaem ronsepm ¢ 6yreoin A nobeousweir ¢ smo KOHKYpCe Komdaioe).

Barcon: A tenepb siapaiite HEMHOKKO OTIIOXHEM M MOCIYIIAEM HHTEPECHbIE (haKThl. KOTOpPbIE
MHE y/IaJIOCh OTKOINATh B CBOMX apXuBax!

Barcon: A 3mnaere sm Bl uro: ( Ha MYT6MUMCOUUIIOT YCMANOBKE  BLIGOOSINCS. KAPMUNKL
docmonpumeyamelsblocmeti) (Cvompu npuiosxcenue 3)

CaMbiM OOJILUIMM APOYHBIM MOCTOM B MUPE SIBISICTCSH MOCT yepes oMHy peku Heto-Pusep B
®ciiersuie, wrat 3anaamas Buprunus (CIHA) nponérom 5118m!



Cambiii wupokuit Moct - Cunmii B ropose Canxr-TlerepOypre uepes pexy Moiiky. Ero mupuna
99m!

Camas Bricokas OaliHst B Mupe noctpoena B 1976 rojy B Toponro (Kanana). E€ Bbicota 550m!

Camast nnuuHas crena - Benukas KuTaiickast crena. E¢ mmmna oxono 6800xkM! Dro
CIMHCTBCHHAS MOCTPOMKA. KOTOPYIO BUIAHO M3 KocMoca!

BricoTa Bepumibl ropsl JBepect (camoii BbICOKO BCPUIMHBI MUpa)- 8848m!

Xonme: Barcon! YV Bac ouenb unrepechas undopmaims! Ay HAac BUEPEIM el MHOTO
HepeIEHHOro 1 HenousaTHoro! Bor, nanpumep. 3anuvarensubie 3a1aun!
(Humaiom 3a0ayu no ouepedu kuxcooi kosmanoe (I1o 5 wmyr))

WTak. BoT citylialite BHUMATEIBHO W OTBeuaiiTe:

1. Yro Beent Gounbiue: 1 kr Batw uin 1 kr skesie3a? A 4To BECHT MeHbuIe: 1Kr 30/10Ta UK 1 Kr
cepedpa? (0JIMHAKOBO)

I.Camonér sieren u3 nynkra A B nyukt B. dtor nyTh OH npeojoJien 3a 80 MUHYT. A Hazaj oH
aoseren Beero 3a 1 yac 20 munyt! Kax 51o nosyumsiocs?(1 uac 20 Mun=80 MHH)

2. CymMMa Kakux Tpéx uMcell paBHa HX npousseeHuto?(1:2:3)

2. Yemy pasno npousseaetme Beex 1wudp?(0)

3. 3 KypHUBI 32 TPH IHS CHECIH 3 siiiiia. A CKOJIbKO SHIL cHecyT 12 kypuii3a 12 qnei?(12)
3. Bo ckoabko 1 wac Gonbwe 15 munyt? (8 0.25 paza)

4.CKOJIBKO JIET HCIONHHUTCS cecTpe. Korja Opaty Oyser 12 ser, ecau ceifuac emy 8 ner, a eror
cectpa Ha 3 roaa muasme? (9 ner)

4.CKOJIbKO JIeT HCMOJHUTCS OpaTy. Korja cectpe Oyaer 32 rona, eciu ceifuac eii 25 ser, a eé
Opar na 5 siet mutaune?(27 ser)

5.V necsiti nanok 20 KOHIOB. A CKOJILKO KOHIIOB y 5 natok? A y 2.5 nanok? Ay 1.25 nanok? A

y 0.001 nankn?(10:6;4:2)

5.B oxny Oouky ymemaercs SKI CONEHBIX OrypnoB. A CKONbKO HYXHO Gouex juis 21kr
orypuos? (5)

Barcon: Ilo ntoram storo konkypea mbl Bpyuaem O6ykea O noGeaunieit KOMaH/ie
Barcon: Hy. BoT u Montoiub! pe6sta!

Xosnmc: A cefyac Mbl IpUrnamaem KaruTaHoB KOMaH/L JUis peieHust oyepeHoro pedycal
(Bbtsbisaiomest kanumansl u pewaiom no ooy npuepy)

Ilpumep mist nepBoro xanurana:

(3*¥2.5+3*4.5)+(2%8.3+2*%1.7):(2*6.3+2*1 T)H(S*F2.545%2.5)=2(1)

[Tpumep n171st BTOoporo kanurasa:

(2%1.84+2%3.2) (3% 1.243*5.8):(5%1.5+5%1 .5)+(4*1 8+4%2.2)=2(1)
3



Batcon: A noka kanutanbl pelmarT cBOU NPUMEDDL. s IIPUTJIALLIAI0 110 OJHOMY YYacTHUKY OT
KOMaHIIbl JUlsl PEIICHUST HEKOTOPBIX 3aHSATHBLIX YpasHeHui! (lloocmasums evecma x nyxciyio
OyKey).

ITpumep ju1st 0AHOTO YHacTHHUKA:

1) (a+b)’=a’+2xb+b’

2) (a+b)’=a’+3x’b+3ab’+b>

3) (a+b)(x*-xb+b?)=a’+b>

ITpumep ni1st Broporo yuacTHuka:
1) (a-b)’=a’-2ax+b°

2) (a-b)’=a’-3a’b+3xb*-b°

3) (a-b)(°+ax+x’)=a-b’

Xoame: TobetuTesno B 9ToM KOHKypee BpyuaeTes Gyksa Y.

Barcou: Bee monoanmi!
Xonme: Y Hac octaiack nocsieanss 3ajaaya’

Batcon: 51 npurnamaio na copeBHoBanme 110 0HOMY HKENAIOLIEMY OT KOMaH/Ibl. YUaCTHHK 9TO
MI'PBI JIOJDKCH TPOMKO Ha3BaTh YMCIIO JIMIIb TOIJA. KOJA HAWAET ero B TadIWIe U NOKaKET

ykaskoii. Konkypc Oyner npoXoauth Ha Bpems. BbIMIpbIBACT TOT. KTO 3a MeHbllce BpeMmsi
Ha3oBeT BCce uncaa. (Cvompu npuioxcenue 2)

Xomme: Mosoausl! A BoT Bam u nociieanss oyksa P Hy uto pebsita, ubs xomanja Habpana
OozbLie OyKB, Ta M nobearna!l Ho BCE sxe HAM HA/O TTO/lyMaTh U O Mape!

Barcon: A tenepb nomnpoGyiite cobparh cioBO M3 Ballmx OykB. Tak-Tak, jpy3bs, a OyKBbl
HaxozsTes B pasHbIX KoMaHaax. Yro xe nenatb? CI0BO Mbl CIIOKHUTL HE MOXKEM.

Xonme: CMOKEM, €CIIH JIBE KOMAH bl OOBEMHAT CBOM M0OEbl. TO 1 napoib Oyjaer orrajaad. 5

NPHUTIALIAI0 KAIMTAHOB JIBYX KOMAaH/, 4TOOLI BCE BMECTE OTIajaii KIOUYEBOE CJIOBO H ITO
citoso: ODUT'YPA

Barcon: Xonme. Tenerpadupyiite napons mopy!

Xoame: Henpemenno, Barcon! A BaMm, jietn. 60sblioe cnacu6o 3a noMous!
Barcou: [la. 1 nanniunre, yro6 Bupesn He Tepsii cBOM napo.iu!



IIpniaoxkenne 1

Ana nepe ol komadge!
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